



丈夫半夜留下遗书后离家,妻子昨晨发现后报警并求助电台 车友网友联动 上演爱心大救援

半夜,丈夫与妻子吵架后,趁妻子睡着离开家。妻子早上醒来,发现丈夫留的遗书,赶紧报警,并向电台求助,车友、网友立即联动寻人……不到半小时,有车友在南京长江大桥上找到田女士的丈夫梅先生,据称他当时神情恍惚。最终,梅先生转危为安,众人心中的石头落了地。
现代快报记者 顾元森

丈夫留遗书离家,妻子向电台求助

田女士和丈夫梅先生住在中山北路虹桥附近,女儿上幼儿园。她说,前一天夜里自己与丈夫因感情问题发生争吵,昨天一大早,她醒来后发现丈夫不在家,而且他的手机、车钥匙都在家里。更让她

心急如焚的是,她还家里发现了丈夫留下的遗书,“他说他要去死。”

田女士赶紧报了警,但要在偌大的南京找一个人,无异于大海捞针,她一下子想到了电台,于是拨打了南京交通

广播的热线电话。她说,丈夫30多岁,个子在1.7米左右,短发,不胖,离家时穿的应该是蓝色牛仔裤,脚上是黑色旅游鞋,至于上身穿了什么衣服,她也不清楚。

小伙酒后睡在咖啡馆 早晨被发现死亡

防止窒息,不要让醉酒者仰睡

快报讯(通讯员 雨轩 见习记者 吴胤喆 记者 孙玉春)昨天上午,在南京凤台南路一家咖啡馆,包间内一名男顾客被发现死亡。据了解,前一天晚上这名顾客和同事喝酒后来此休息,没想到出了意外。

出事的男子是一家企业的采购员,今年26岁。8月11日夜里,他和两名同事一起来到虹悦城附近的一家咖啡馆休息,当时要了一个包间。据称,三人都睡在沙发上。昨天上午9点左右,同事迷迷糊糊起来,发现这名小伙还躺在沙发上,想叫醒他,却发现人不对劲,再一试,呼吸都没了!于是赶紧报警。

昨天上午10点多,现代快报记者赶到现场时,民警仍在里面勘查,咖啡馆对外宣布是因为停电暂停营业。据了解,11日晚上,这名出事的小伙子跟同事朋友一起在附近喝酒,六个人喝了4瓶白酒、9瓶啤酒,可能这名小伙子酒量不太好,所以大家没有送他回宿舍,而是被同事们抬着上楼进咖啡馆休息。不过具体情况咖啡馆方面没有回应,还需要警方进一步调查核实。昨天警方表示,他们正在调查,目前暂时无法确定小伙的死因。

江苏省第二中医院急诊科主任王光苏表示,如果小伙子的确是因为喝酒过多猝死,那么最可能的情况是醉酒以后呕吐,由于神志不清,呕吐物吸入肺部,导致窒息死亡,这个过程会比较快,非常危险。要避免出现这种情况,一是要有人在旁边照顾醉酒者,其次最好让醉酒者侧躺而不是仰睡。

(爆料人线索费50元)

广播、网络联动 车友及时提供有效信息

7:07

南京交通广播“欢乐点点”节目正在直播。得知这一信息后,主持人大聪立即播发了这个令人揪心的消息。不过,根据田女士提供的信息,大家只知道梅先生大致的体貌特征,要在南京街头找到他,无异于大海捞针。田女士说,她在自己的微信上发了丈夫的信息,没有得到什么线索。

大聪提出,最好发一张梅先生的正面照片,以便大家帮忙寻人。

7:13

田女士将丈夫的正面照发到南京交通广播的微信公众号,车友和网友们通过微信公众号发送“找人”两个字,手机就会收到梅先生的照片。

7:23

有网友提供消息称,在长江大桥南堡附近看到一名男子,穿一件浅蓝色厚外套,靠在桥栏上,看上去神情恍惚。但因为当时匆匆而过没有细看,不能确认这名男子就是梅先生。

7:25

直播室里的监控迅速锁定长江大桥,发现大桥从南往北方向靠近南堡的人行道上,的确有一名男子。他蹲在路边,背靠栏杆,看不清长相。将镜头推进,也没法看清他的五官。不过这名男子双手抱着头,看起来精神状态不太好(下图)。

这时,有车友、网友通过电话和微信问:如果在长江大桥上看到这名男子,要不要直接上去,先把他控制住?电台主持人提醒,还是要谨慎些,万一对方是游客,贸然上去控制住人家,也不太合适,请车友们最好先稳住他,确认是梅先生后,好好劝他,保证他的安全。

此时,田女士得知这一消息,立即打车往长江大桥方向赶。



本版图片均为监控截图

车友、的哥救助 一时想不开的丈夫获救



7:33

通过监控可以看到,一辆白色轿车停靠在桥上那名男子附近,一名穿长裙的长发女子从副驾驶位置下车,之后跨过机动车道、人行道之间的矮栏杆,来到男子身边。轿车上穿白色短袖衫的小伙子随后也下车,走了上去(上图)。

此时大聪、薛子通过监控视频,密切关注长江大桥上的情况,并不断介绍:“这个穿长裙的姑娘简直像个女英雄,为了救人,一下子跨过栏杆,也顾不上形象了。”很快,又有几辆车停了下来,好几名车友下车,走到桥栏旁的那名男子身边。

7:36

那名男子附近已经停了五六辆车,七八名热心车友围着他。有车友拍下男子的照片发到微信,经辨认,正是梅先生。在众人的劝说下,梅先生离开了桥栏,走向停在路边的一排车子(右下图)。

“能帮到(田女士和梅先生夫妇)真的很开心,”大聪在节目中感叹,有时候做一件事是一念之间,如果真的想不开,这对于一个家庭来说是多大的影响啊!

7:37

梅先生被车友送上一辆出租车离开。

7:38

通过监控可以看到,一辆警车来到现场。现场车友说,交警看到车友们的车停在长江大桥,属违停。了解事情经过后,交警对车友们的举动表示理解,没有进行处罚,之后车友们有序地驾车离开。

7:39

载着梅先生的出租车驾驶员王师傅打电话到电台,梅先生借用王师傅的电话向热心人表示感谢。他有些哽咽地说:“给大家添麻烦了!”由于情绪激动,他说不出更多的话。

8:05

田女士与丈夫约在四平路会合,之后夫妻俩坐上王师傅的车子回家。



电台主持人发微博,感叹“正能量满满”

昨天上午,大聪在结束直播节目后,在个人微博上贴出了6张监控截图,虽然不太清楚,但能看出梅先生获救的整个过程。他告诉现代快报记者,梅先生在短短半个小时内获救,是广大车友和网友的力量大。在这么短的时间,有近两万名网友点击获取梅先生的照片,参与寻人。如果没有这么多网友和车友

的参与,梅先生不可能这么快被找到。在整个救援过程中,他感受到满满的正能量,不少网友、车友也留言表示“很感动”。

昨天中午,现代快报记者找到了苏轻出租车公司驾驶员王万忠。他告诉记者,他每天都有收听广播的习惯,昨天早上他听到大聪在节目中播到这条消

息时,正好送客人到桥北,准备返回市区。他边听广播,边注意大桥的情况。“看到那些车子停在由南向北方向,不好掉头。正好我的车子往市区开,我就停下车,打开双跳,带上梅先生。”他说,梅先生与妻子见面后,情绪平复了一些,夫妻俩顺利回到了家。

(爆料人线索费80元)

商业消费

七夕,带你孩子到葡萄树下听牛郎织女说悄悄话
都17

格调

七夕,来一场说牵手就牵手的爱情
都19

成长

玩游戏画地图的不一定是熊孩子
个性作业提升暑假快乐指数
都20

炫车市

联手省消协汽车投诉站
快报记者为消费者维权
都22

时尚

现代快报第五届翡翠玉石文化节开启啦!
快来和大周小周一起淘玉石
都23